

蒙古贞日报

2023年9月
7
星期四
癸卯年七月廿三



国内统一连续出版物号
CN21—0018
总第5880期 本期4版

热烈祝贺

玛瑙·黄金镶福镶成与中国重机走进蒙古贞暨2023中国观赏石博览会·国家级特色小镇十家子第十七届玛瑙文化旅游节盛大开幕

习近平会见红十字国际委员会主席斯波利亚里茨

>> 详见三版 >>



玛瑙·黄金镶福镶成与中国重机走进蒙古贞暨2023中国观赏石博览会·国家级特色小镇十家子第十七届玛瑙文化旅游节盛装启幕

我县召开全面振兴新突破三年行动指挥部暨主要经济指标和重点项目建设调度会议

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张帅 李司佳 谢红静)9月6日,备受瞩目的“玛瑙·黄金镶福镶成与中国重机走进蒙古贞暨2023中国观赏石博览会·国家级特色小镇十家子第十七届玛瑙文化旅游节”在我县十家子镇盛装启幕。

此次活动以“石全石美十家子 走进世界玛瑙之都”“镶福镶成新民镇 走进中国黄金排山楼”“中国重机阜蒙行 走进津阜鸽业阜新镇”为主题,邀请中国观赏石协会等有关行业协会负责人、中国黄金集团有限公司等有关企业代表、中国重机相关省市俱乐部会员代表、线上及电商企业负责人代表、全国玉石雕刻大师等嘉宾,共同围绕玛瑙工艺升级、黄金与玛瑙融合创新、扩大“玛瑙+”产业链条,推动玛瑙产业高质量发展以及重机摩托文化与文旅产业结合,为县域经济发展赋能进行探索、交流、合作。

中国观赏石协会创会会长寿嘉华宣布活动开幕。省政协副主席、省工商联主席赵延庆,市人大常委会主任付志宏,市政协主席张盈,市委常委、宣传部长王一民出席开幕式。市政府副市长林莉、市政协副主席、县委书记刘彦鸿出席开幕式并致辞。县委副书记、县长包峰主持开幕式。

中国观赏石协会副秘书长仲天举,

辽宁省观赏石协会会长温德坤,中国黄金集团副总经理王佐满,中国重机摩托车俱乐部代表刘国利先后致辞。

林莉在致辞中代表阜新市委、市政府向出席本次大会的各位领导、各位来宾表示最诚挚的欢迎,向所有关心支持阜新经济社会发展的各界人士及朋友表示最衷心的感谢。她说,长期以来,阜新市委、市政府结合资源型城市转型,突出文化旅游业的构建和打造,科学规划、精心布局,产业规模持续扩大,文旅品牌在省内外逐步叫响,尤其是“文旅+玛瑙”产业发展模式,为全省旅游业提供了旅游产业和产品相结合的新模式。十家子玛瑙特色小镇享有“中国玛瑙第一镇”的美誉,是“世界玛瑙之都”的核心区。阜新县国家级特色小镇十家子玛瑙文化旅游节至今已成功举办17届,不仅见证了阜新玛瑙产业蓬勃向上的发展历程,也实现了由地方展会成长为全国玛瑙业内交流、技艺展示、市场对接的综合性节会的跨越。本次活动的举办,是深入实施全面振兴新突破三年行动和落实省文旅产业振兴发展大会要求的生动实践,希望各界人士通过这次文化旅游节,深入了解阜新,宣传推介阜新,到阜新投资兴业,共同创造“世界玛瑙之都”的新业绩、新辉煌,加快推进阜新高质量转型、全方位振兴。

刘彦鸿代表县委、县政府和全县各

族人民向莅临开幕式的各位领导和来自全国各地的嘉宾朋友表示热烈的欢迎。他自豪地说,阜新蒙古族自治县文化底蕴深厚、区位优势明显、物产资源丰富、产业特色鲜明,比较优势和后发优势大有可为,发展前景可期可观。自2006年首届玛瑙节举办以来,通过打造规范化、品牌化、特色化节庆活动,促进玛瑙产业取得丰硕的发展成果,形成了产学研科工贸一体化的产业发展全链条,玛瑙产销量占到全国一半以上,2022年整体销售额突破13亿元。玛瑙已成为阜新蒙古族自治县独具魅力的特色文化产业和靓丽名片。今年以来,全县上下认真落实省、市全面振兴新突破各项部署,对标阜新市“双千双百”目标,制定了“百十一”奋斗目标,引领各项事业高质量发展。特别是坚持一以贯之的连续性,改革创新的突破性,打品牌、创名牌、夺金牌,用心用情用力谋划三次产业融合发展,在“节庆搭台、企业唱戏、项目落地、人才引领、产业发展”理念指导下,第十七届玛瑙节金玉相映、重机驰骋,更具特色、更具活力、更具水平和拉动作用,赏美玉、品美食、看美景已成为旅游休闲又一件美事、乐事,谱写了一曲产业振兴推动乡村振兴的精彩乐章,为实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标提供了有力支撑。(下转三版)

刘彦鸿会见中国观赏石协会专家

本报讯(记者 马静 王博龙 张帅)9月6日,县委书记刘彦鸿在玛瑙小镇会客厅会见出席十家子第十七届玛瑙文化旅游节的中国观赏石协会副会长何保宽一行。县长包峰、市人大常委会主任赵宝权参加会见。

刘彦鸿首先代表县委、县政府对中国观赏石协会专家们出席十家子玛瑙文化旅游节表示欢迎和感谢,并详细介绍了本次节庆活动与以往的不同之

处。他指出,阜新蒙古族自治县资源丰富,玛瑙文化底蕴深厚,玛瑙产业享誉海内外,此次玛瑙节搭乘中国重机的“顺风车”,融入中国黄金的新元素,是助推阜新玛瑙走向全世界的一次创新。希望以此次活动为契机,以玛瑙为媒,本着“节庆搭台、企业唱戏、项目落地、人才引领、产业发展”的原则,圆满实现活动初衷。下一步,要加强与中国观赏石协会的交流合作,不断做大做强

我县玛瑙产业,使其成为全县的支柱产业之一,实现双方共赢发展。

何保宽对此次玛瑙文化旅游节的举办表示祝贺和赞赏,建议将玛瑙文化与其他文化相结合,打造特色品牌文化,进一步推动地区文化产业发展。他表示,中国观赏石协会将积极配合举办相关活动,共同努力办出水平,办出效果,办出阜新蒙古族自治县玛瑙产业的特色。

刘彦鸿会见第十七届玛瑙文化旅游节重机车队代表

本报讯(记者 韩春雨 马洪涛 张帅)9月5日,县委书记刘彦鸿会见参加第十七届玛瑙文化旅游节的中国重机车队代表。县长包峰、市人大常委会主任赵宝权参加会见。

会见中,包峰、赵宝权向中国重机车队代表介绍了我县基本情况并表达欢迎之情。车队代表就自己所在车队、所属企业、发展项目以及可能的合作方

向作了详细介绍。

刘彦鸿欢迎并感谢中国重机车队远道而来参加我县第十七届玛瑙文化旅游节。刘彦鸿指出,重机阜蒙行是我县此次玛瑙文化旅游节的创新和创举。重机车队把后疫情时代“游玩”文章做得很有新意,为玛瑙节增添了新亮点,让蒙古贞人民开阔了眼界。我县有很好的资源禀赋和一流的营商环境,希望通过重

机车手向企业家推介阜新蒙古族自治县,邀请企业家朋友来蒙古贞大地投资兴业,推动自治县经济高质量发展。刘彦鸿邀请车队人员在我县观光游玩,看美景、尝美食,感受自治县的厚道之美、热情之美、活力之美、和合之美。希望通过此次机会,双方进一步增进了解,秉持“节庆搭台、企业唱戏、项目落地、人才引领、产业发展”理念,实现合作共赢。

